

# 我懂得了珍惜时间

中心路小学 五(1)班 张榕戈

## 难忘的活动

卫东区实验小学 四(5)班 谭昊菲

今天,我早早地起床,和妈妈一起去了信阳甲鱼村假日酒店。参加“我是小厨师”小记者活动。

在报社老师的带领下,我们先来到酒店后厨。后厨真干净,窗明几净,厨具摆放得井井有条,真不愧是星级大酒店!

我看见一位厨师叔叔,熟练地把一只鸭子放进烤箱里,然后为我们讲解今天要做的几道菜。其中糖醋鲤鱼吸引了大家。我挤到最前面,只见这位大厨刀法娴熟地在大鱼肚子两侧左划右划,那划痕像花儿一样,划好之后用准备好的粉芡涂在鱼的身上,锅里事先准备好油,等油热了以后,鱼就下锅,刺啦一声,香味扑鼻而来。等鱼炸成金黄色,捞出来放在盘子里。接着锅中放少许油,下葱和生姜一起炒。然后开始烧汁,加一大勺番茄酱,放一点糖,把汤汁淋在鱼身上即可。这时又来了一位厨师,在鱼的旁边放了一碗干冰,倒上热水,哗——顿时烟雾弥漫。小记者们都惊奇地叫了起来,围着厨师叔叔问这问那,叔叔耐心地为我们一一讲解。后来还让我们品尝他的手艺,看着同学们吃得津津有味,大厨叔叔开心地笑了。

我也好想当一名厨师啊!  
(指导老师:丁跃伟)

## 一次有意义的活动

公明路小学 四(1)班 孙梦瑶

星期天上午,我兴致勃勃地参加了平顶山晚报的小记者活动。本次活动的主题“我是小厨师”,老师带领我们来到饭店后厨参观。

到了后厨才发现家里的厨房和饭店后厨相比差距太大了,这里的厨具比家里用的要大很多。才刚上午9点多,后厨的叔叔们就开始忙碌起来了。指导我们做菜的叔叔告诉我们,厨师在我们来之前已经把卫生打扫好了。以前我们在家只管等着吃饭,有时候放学回家,就知道催着妈妈做饭,从来没想到原来一顿饭也是要做这么多准备工作的。

厨师叔叔向我们演示了糖醋鲤鱼的做法。看似简单的一道菜,竟然还有那么多学问。首先是切鱼,刀数要正五刀,反五刀,紧接着切好之后放些调料腌制。当叔叔说到这里的时候,我的小肚子已经叽里咕噜地叫出声了,可这还只是开始油炸的工序。

盘子里的两只天鹅被雕刻得栩栩如生,最神奇的是,叔叔把这一切都准备好放盘里的时候,往盘里加了一点水,盘子竟然冒起了白烟,远远看去像仙境一般,同学们一下子都沸腾了。

一次有意义的活动就这样在大家惊奇的目光中结束了。通过这次活动,让我大开了眼界,一道道菜竟蕴含了这么多的学问。

(指导老师:王延如)

有时候,总是听到有人懊恼没有珍惜时间,认为时间不够用。正因为上一次的经历,让我慢慢懂得了珍惜时间。

那是暑假里的一天,阳光明媚,鸟语花香,是一个标准的大晴天。妈妈要去学校开会,让我自己在家先写完作业,再休息一会儿,她说完便急匆匆地走了。我心想,作业挺少的,先玩一会儿也没事儿。于是便打开了冰箱,拿出冰淇淋,蹦蹦跳跳地打开电视,舒舒服服地躺在沙发上吃起来。过了一会儿,我听见院里有小朋友的笑声,便从窗户往外看。小

朋友看见我了,便叫道:“宝宝,快下来玩吧!快点!”我便以百米冲刺的速度跑到院子里去玩。

不知不觉中,两个小时过去了,我们玩得痛快极了!这时我突然心里一惊:完了!作业还没写呢!完蛋了!我赶紧说:“你们先玩吧!我有点事,先走了。”我赶忙回到家,跑进书房,但已经晚了,因为我听见了“叮咚、叮咚”的敲门声。我心里顿时七上八下的,妈妈回到家,见我满头大汗,说:“宝宝,你怎么这么热呀?写完作业没,我去给你修改,你就可以跟院里的小朋友一

起玩儿了。”“妈妈,我……我没写……我刚刚出去玩了。”“哎,你说说你,一上午的大好时光都没学习,被你浪费了。一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴呀!”听了妈妈的话,我羞愧不已。

这件事情让我懂得了:其实人的一生很短暂,没有很多时间,但有的人却很出色,因为他们把握住了时间;有的人荒废光阴,一事无成。正如鲁迅先生所说“时间就像海绵里的水,只要愿意挤,总还是有的。”从那以后,我懂得了珍惜时间。

(指导老师:白丽娜)



## 我家的小花狗

沁园小学 三(4)班 秦紫正

我家养了一只小花狗,它的尾巴是棕色的,头和四肢是白色的,那双水汪汪的眼睛总是看着我,真是可爱。

小花狗特别爱睡觉,只要想睡,它就会找个暖和的地方睡起来,怎么也叫不起来。要是不睡觉,它走一天路都可以。

小花狗爱吃骨头、火腿肠和鸡肉,只要把食物放在地上,它就会像风一样跑过来,然后大口大口地吃起来,吃得津津有味。小花狗的鼻子很灵敏,我每次把它的食物藏起来,它都能找到。有一次,我下楼藏了一根骨头,然后坐在滑梯上休息。不一会儿,我就听见了小花狗的叫声,一看,原来它已经找到骨头了。我家小狗的鼻子真是灵敏呀!就连我的朋友弄丢的橡皮都找回来了!

小花狗真活泼可爱呀!你们喜欢它吗?

(指导老师:张红纳)

## 新学期

平马路小学 三(1)班 卢姿伊

今天是开学的第十天,现在已经是春天了。我在上学的路上发现叶子悄悄变绿了,白云像棉花糖似的飘在蓝蓝的天空上,好一个春意盎然的天气!

走到了校园,我发现刚开门,同学们就像一只只小鸟一样飞进校园。进了校门,就看见一个宽阔的操场,操场上有许多同学在嬉戏玩耍。再往里走,就会看到一座白墙红瓦的教学楼,一至六年级的同学们都在这里学习。

新学期开始了,我升到了三年级,我发现增加了两门新课程,分别是科学课和英语课。

在科学课上,我第一次动手做实验。这个实验是“用蜡烛燃纸煮水,纸不会燃烧。”但我不知道这是什么原理,为什么纸不会燃烧呢?我怀着满满的好奇心期待着下一节课的到来,老师会为我们答疑解惑。

在英语课上,老师用点读笔教我们学英语。点读笔说一句,我们也跟着读一句。我第一次用这种方式去学习,觉得很有趣,希望下一节课能够早早地到来!

我喜欢这座充满书香的校园!我更爱辛勤播种的老师们!

## 一个特别的人

沁园小学 四(4)班 袁薪

说起特别的人,我不由自主地会想起我的语文老师——丁老师。

我们班的课堂纪律不太好,有一些学科上课时总是闹哄哄的,为此常常遭到任课老师的批评。但一到语文课,情况就不同了,教室里非常安静,连一根针掉在地上都能听见。也许是她那严肃而亲切的话语吧,也许是她那生动的讲课方式吧,我们都非常喜欢上丁老师的语文课。

丁老师的课总是十分有趣。班里有同学把“袅”字写错了,课上就她对我们讲:“袅”这个字不能把那一横写进鸟的肚子里。你要让鸟站在你

的衣服上,不能直接用衣服戳进鸟的肚子,那样是很残忍的,鸟会死掉的,我想我的学生应该不会那么残忍吧?”全班同学哈哈大笑,通过丁老师形象的描述,全班同学估计一辈子都忘不了这个字啦!

还有一次,我们班的同学“拨”和“拔”傻傻分不清,丁老师在讲卷子的时候对我们说:“拨是一起拔萝卜,你拔不动,来找小朋友拔,小朋友拔呀拔呀,拔出汗来了,掉那一点就是小朋友流的汗。拨是头发痒了,拨开头发看一看。大家都记住了吗?”大家终于记住了这两个字的区别。

丁老师对我们的作业要

求十分严格。该写作业时,哪一个字写错了,不管是少一横、少一竖,她都能发现,并把它圈点出来。然后再把有错的同学的作业发下去。等同学们修改完,她还会再次收上来看一遍,直到全部没有错为止。

丁老师改卷子的时候也非常认真。为了能够早点把我们的成绩改出来,总能看见丁老师废寝忘食地为我们改试卷。

每次上她的课时,总能逗得我们哄堂大笑,带给我们无穷欢乐。丁老师真是一个特别的老师!

(指导老师:马志伟)

## 植树

雷锋小学 二(1)班 张豫蒙

阳春三月,碧空如洗。今天,我参加了小记者组织的植树活动。

我们早早地来到了河堤,俩人一组,我和小花分在一起。我们先选了一棵茁壮的

小树苗。我和小花小心翼翼地把小树苗移入树坑,我来扶树,小花填土,我俩一起浇水。不一会儿,我们就把小树苗种好了。虽然很累,但一想到小树苗以后能长成一棵参

天大树供人乘凉,还可以美化环境,就一点也不觉得累了。

微风轻轻一吹,小树摇摇,好像在说:“谢谢你们,我一定要长成参天大树,为人送去更美好的绿荫。”